

---

**EDITAL 110/17-UEPG/NUTEAD/UAB**  
**PROCESSO SELETIVO DE BOLSISTAS UAB/CAPES**  
**ESPECIALIZAÇÃO EM HISTÓRIA ARTE E CULTURA- Entrada 2017**

**TUTOR A DISTÂNCIA – RETIFICAÇÃO**

**NOVO CRONOGRAMA EDITAL 089/17-UEPG/NUTEAD/UAB**

A Universidade Estadual de Ponta Grossa, através do Núcleo de Tecnologia e Educação Aberta e a Distância, no uso de suas atribuições legais, torna pública a definição de novo cronograma constante do Edital 089/17-UEPG/NUTEAD/UAB referente ao PROCESSO SELETIVO DE BOLSISTAS para atuação como TUTOR A DISTÂNCIA junto ao Curso de Especialização em História, Arte e Cultura, do Sistema Universidade Aberta do Brasil - UAB/CAPES oferecido pela Universidade Estadual de Ponta Grossa, na modalidade à distância.

**1. ONDE SE LÊ:**

**6.4.** O Edital de Resultado Final será divulgado no dia 24 de abril de 2017, no endereço eletrônico [www.ead.uepg.br](http://www.ead.uepg.br) em listagem por ordem classificatória

**6.6.** Serão admitidos recursos, por escrito, referentes ao Edital de Resultado Final mencionado no item 6.4 do presente edital, dirigidos ao Coordenador de Curso de Especialização em História Arte e Cultura, Professor Niltonci Batista Chaves até 48 (quarenta e oito) horas após a publicação do mencionado edital, ou seja, até 17h00min do dia 26 de abril de 2017.

**2. LEIA-SE:**

**6.4.** O Edital de Resultado Final será divulgado no dia 25 de abril de 2017, no endereço eletrônico [www.ead.uepg.br](http://www.ead.uepg.br) em listagem por ordem classificatória.

**6.6.** Serão admitidos recursos, por escrito, referentes ao Edital de Resultado Final mencionado no item 6.4 do presente edital, dirigidos ao Coordenador de Curso de Especialização em História Arte e Cultura, Professor Niltonci Batista Chaves até 48 (quarenta e oito) horas após a publicação do mencionado edital, ou seja, até 17h00min do dia 27 de abril de 2017.

**3. DISPOSIÇÕES FINAIS**

**3.1** Fica alterado o Anexo II - Cronograma do Processo Seletivo, no exposto sobre o resultado final e prazo para a entrada de recursos de acordo com o item 2 deste edital.

**3.2** Permanecem inalteradas as demais disposições contidas no Edital nº 089/17- UEPG/NUTEAD/UAB.

**3.3** Maiores informações sobre o presente edital poderão ser obtidas na Secretaria do Nutead, através do telefone (42)3220-3250.

**3.4** Os casos omissos serão resolvidos pela Universidade Estadual de Ponta Grossa.

Ponta Grossa, 24 de abril de 2017.

**Prof. Niltonci Batista Chaves**  
Coordenação de Curso

**Prof<sup>a</sup> Eliane de Fátima Rauski**  
Coordenação UAB/UEPG